
Osoyoos Curling Club (2017)
On a scale from 1 (poor) to 5 (very well organized) rate the organization of the league(s) you joined this year? 

Responses

Poor 0.00% 0

Improvement Needed 2.22% 1

It's OK 2.22% 1

Good, but 8.89% 4

Very well organized and Run 86.67% 39

N/A 0.00% 0

0.00% 0 2.22%

Poor Improvement Needed
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Osoyoos Curling Club (2017)
If you curled in a second league rate and comment as above.

0.00% 0

LeagueComments

Responses

Poor 0.00% 0

Improvement Needed2.70% 1

It's OK 2.70% 1

Good, but 13.51% 5

Very well organized and Run45.95% 13

N/A 35.14% 13
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Osoyoos Curling Club (2017)
If you curled in a third league rate and comment as above.

0.00% 0

LeagueComments

Responses

Poor 0.00% 0

Improvement Needed 3.70% 1

It's OK 0.00% 0

Good, but 0.00% 0

Very well organized and Run29.63% 8

N/A 66.67% 18
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Osoyoos Curling Club (2017)

If you curled in a fourth league rate and comment as above.

0.00% 0

LeagueComments

Responses

Poor 0.00% 0

Improvement Needed 0.00% 0

It's OK 0.00% 0

Good, but 0.00% 0

Very well organized and Run9.52% 2

N/A 90.48% 19
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Osoyoos Curling Club (2017)
Tell us about your bonspiel experience.   Give us your thoughts and suggestions about fees, organization, timing, whatever...

We have 5 'spiels a year (Summer, Oliver-Osoyoos Daytime, Mens', Ladies' and Meltdown). 

 Give us your thoughts and suggestions about fees, organization, timing, whatever...

Answer Choices

There should be more bonspiels 9.76% 4

There are too many bonspiels 0.00% 0

The number is about right 90.24% 37

Comments (Be sure to mention which Bonspiel you are referring to) 26

Answered 41

Skipped 8
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Osoyoos Curling Club (2017)
How was the ice this year?

2.22% 1

Comments     Please try and be specific with any observations or suggestions.

Responses

Poor 2.22% 1

Improvement Needed 8.89% 4

It's OK 26.67% 12

Good, but 48.89% 22

Better than ever 13.33% 6

N/A 0.00% 0
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Osoyoos Curling Club (2017)
What do you think about the condition of the building and its maintenance?

0.00% 0

Comments.  Please try and be specific with any comments or suggestions.

Poor 0.00% 0

Improvement Needed 0.00% 0

It's OK 17.02% 8

Good, but 17.02% 8

It's well looked after 63.83% 30

N/A 2.13% 1
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Osoyoos Curling Club (2017)
How do you feel about the communication of club activities?

Total Weighted Average

0.00% 0 0.00% 0 11.11% 5 22.22% 10 66.67% 30 0.00% 0 45 4.56

Answered 45

You mean there are communications? 0.00% 0 Skipped 4

I find out from my teammates more than "the club" 0.00% 0

Communications are pretty good 11.11% 5

I don't feel I miss much 22.22% 10

I always feel well informed about club activities 66.67% 30

N/A 0.00% 0

N/AYou mean there are communications?I find out from my teammates more than "the club"Communications are pretty goodI don't feel I miss muchI always feel well informed about club activities
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Osoyoos Curling Club (2017)
What is your overall satisfaction with the Osoyoos Curling Club?

0.00% 0 0.00%

Please tell us about any other issues that we should address.(e.g. Junior Program, lounge, bar, kitchen, concession, fee structure)

Low 0.00% 0

Fair 0.00% 0

Improving 0.00% 0

Good 28.89% 13

Excellent 71.11% 32

N/A 0.00% 0
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Osoyoos Curling Club (2017)
How long have you been a member of the Osoyoos Curling Club?

Total

17.78% 8 40.00% 18 15.56% 7 15.56% 7 11.11% 5 45

Telling us your name is optional, but if you do, a Director knows who to talk to about your ideas.  Who are you? 26

Answered

This is my first year 17.78% 8 Skipped

2.5 years 40.00% 18

6-10 years 15.56% 7

11+ Years 15.56% 7

Forever 11.11% 5

N/A 0.00% 0

This is my first year. 2-5 years 6-10 years 11+ years Forever

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

Weighted
Average

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

This is my first
year

2.5 years 6-10 years 11+ Years Forever N/A


